
CONSELHO MUNICIPAL DE SAUDE DA ASSIS 

1 ATA DA QUARTA REUNIÀO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DA SAÚDE DE 
2 ASSIS. Aos dez dias do mês de abril do ano de dois mil e dezoito realizou-se a quarta reunião 
3 ordinária do Conselho Municipal da Saúde de Assis. Estavam presentes os seguintes 
4 conselheiros Titulares: Juliana Augusta Bechelli Valadão Tonelo (APAE), Célia de Carvalho 
5 Ferreira Penço (AAPEEVP), Balbina dos Santos Rosa Pontes (AMZR), José André dos 
6 Santos (OMZU), Diléa Zanotto Manfio (EP), Cátia Auxiliadora Ribeiro de Moraes (SM), Luiz 
7 Fabiano Franco Lima (SM), Luciana Gomes de Souza (SMS) , Claudinéia Aparecida de 
8 Carvalho Silva (SMAS), Célia Alves Nobrega Silva (HR), Mónica Helena Perini Fernandes 
9 (Nefrologia) e Teima Gonçalves Carneiro Spera de Andrade (UNESP) . Suplentes: Vanessa 

10 de Cássia Lemes (APAE), Vilma Rodrigues Cipriano Soares (Coocassis) , Eva Martins (SM) 
11 e Josiane Aparecida Batista (SMS), Justificaram a ausência: Magali Ribeiro de Melo Afonso 
12 (ACCCA), Paulo Nunes de Oliveira (CG), Valdir Donizetti Giroto (CG) , Eduardo Augusto Vella 
13 Gonç_alves (FEMA), Vanessa Patrícia Fagundes (FEMA), Aila Graziela Pereira Alves (SM), 
14 Julia1~a Antunes Affonso de Souza (Sta Casa), Kênia Elizabeth Vaz (SME) e Ester Toshiko 
15 Doi (SME). Convidados: Ana Cláudia Pereira Falcão (SMS), Leda Gonçalves (SMS), 
16 Marcelo Gomes (SMS), Mariana Goering (SMS), Roberto Silo (Diário de Assis) , Rita de 
17 Cássia Lima Dorini (SMS) e Luis Antonio Mazegga Mazarim (SMS). A Presidente Cátia 
18 Auxiliadora Ribeiro de Moraes cumprimenta a todos e inicia a reunião. Informa que as atas 
19 de março serão enviadas para análise e manifestação dos conselheiros, ficando sua 
20 assinatura para a próxima reunião. Correspondências Recebidas - 1.0fício 126/18 da 
21 Secretaria Municipal da Saúde- Encaminha o Relatório de Gestão; 2. E-mail de 10/04/1 8 
22 da APAE- Substituindo representantes; 3. Ofício nº 30/2018 - FEMA. Ref. Encaminha 
23 Relatório de Execução Competência 12/17 - UPA; 4. Ofício da SMAS nº 015/18 - Ref. 
24 Encaminha substituição de suplente; 5. Comunicado SMS - Ref: Audiência Pública referente 
25 à Prestação de Contas do 3° Quadrimestre de 2017; 6. Ofício nº 11/18 do Clube da Cadeira 
26 ------dé Rpdas - Ref: Encamirnha Relatório de Produtividade referente a fevereiro de 2018; 7. 
27 Ofício 1127/2018 da SMS- Ref: Resposta ao Ofício 01/18 sobre a discrepância no número 
28 de cirurgias eletivas, que as dúvidas foram sanadas; 8. Ofício 123/2018 da SMS- Ref: Solicita 
29 indicação de dois profissionais técnicos para compor na Câmara Técnica que auxiliará nas 
30 demc!ndas judiciais. Correspondências enviadas: Nao Houve. Fala dos Conselheiros: A 
31 Presidente Cátia Auxiliadora Ribeiro de Moraes solicita manifestação dos conselheiros 
32 para compor representatividade na Câmara Técnica da Secretária Municipal da Saúde, são 
33 indicadas as conselheiras Célia de Carvalho Ferreira Penço e Célia Alves Nobrega Silva. 
34 A conselheira Diléa Zanotto Manfio solicita o envio de ofício para a UPA solicitando 
35 prestação de contas de fevereiro e relação de plantões, do SAMU a apresentação de relatório 
36 ao Conselho; A conselheira Vilma Rodrigues Cipriano Soares reivindica melhoria nos 
37 transportes de pacientes para tratamento em outros municípios; A conselheira Célia de 
38 Carvalho Ferreira Penço solicita informações de atendimento na Santa Casa de Assis com · 
39 referência a leito; O conselheiro José André dos Santos tambem solicita informações sobre 
40 atendimento na Santa Casa de Assis com referência à urologia; A conselheira Teima 
41 Gonçalves Carneiro Spera de Andrade representante da UNESP e provedora da Santa 
42 Casai de Assis, esclarece que a Santa Casa está em reforma de uma ala destinada aos 
43 conv$nios, mas que tudo é explicado ao paciente, esclarece também sobre a urologia e qu 
44 irá visitci.r o caso específico para esclarecer os familiares da conduta. Aproveita para infor 
45 ao Conselho os serviços disponíveis na Santa Casa de Assis como hemodinâmica. 
46 cons~lheiro Luiz Fabiano Franco Lima solicita um olhar especial para os assistentes 
47 f r . cêu · os-que reivindicam . i~salubridade. lnformaçàes da Secretaria Munici~ da 
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Saúde: A secretária Luciana Gomes de Souza esclarece as ações que está desenvolvendo 
para melhorar a situação do transporte dos pacientes e que mesmo com dificuldades neste 
setor, nenhum paciente ficou sem viagem. Quanto aos assistentes farmacêuticos: está sendo 
contratado um profissional da Medicina do Trabalho para reavaliar estas e outras situações. 
Quanto às atas de março, solicita que sejam colocadas suas explicações na íntegra. Solicita 
também a inclusão de quatro pautas. A presidente Cátia Auxiliadora Ribeiro de Moraes, 
coloca em votação e são aprovadas as inclusões. Ordem do dia: 1. Centro Especialidades 
Odontológicas. O coordenador da Atenção à Saúde Bucal Marcelo Gomes, apresenta o 
projeto, esclarece as dúvidas. A presidente Cátia Auxiliadora Ribeiro de Moraes coloca em 
votação e é aprovado por unanimidade. 2. Relatório de Gestáo da Secretaria Municipal 
da Saúde refernte ao ano de 2017. A representante da Secretaria Municipal da Saúde 
Cristiftni S. A. Bussinati esclarece as dúvidas. A presidente Cátia Auxiliadora Ribeiro de 
Mora~s coloca em votação e é aprovado por unanimidade. 3. Suplementaçáo 
Orçahientária no valor de R$ 27.000,00 (Vinte e sete mil reais) para o Programa Aedes 
Aegypti - Repasse Federal. A representante da Secretaria Municipal da Saúde Cristiani S. 
A. Bussinati esclarece as dúvidas. A presidente Cátia Auxiliadora Ribeiro de Moraes coloca 
em votação e é aprovado por unanimidade. 4. Suplementaçáo Orçamentária no valor de 
R$ 183.608,00 (Cento e oitenta e três mil, seiscentos e oito reias) para assistência 
Farmacêutica - Repasse Estadual. . A representante da Secretaria Municipal da Saúde 
Cristi~ni S. A. Bussinati esclarece as dúvidas. A presidente Cátia Auxiliadora Ribeiro de 
Mora~s coloca em votação e é aprovado por unanimidade. 5. Suplementaçáo 
orçarttentária no valor de R$ 437.545,25 (Quatrocentos e trinta e sete mil, quinhentos e 
quarenta e cinco reais e vinte e cinco centavos) para uso na Atençáo Básica - média e 
alta complexidade. Repasse Federal. A representante da Secretaria Municipal da Saúde 
Cristiani S. A. Bussinati esclarece as dúvidas. A presidente Cátia Auxiliadora Ribeiro de 
Moraes coloca em votação e é aprovado por unanimidade. 6. Suplementaçao 
OrçaJllentária para a Santa Casa de Assis no valor de R$ 2.044.323,84 (Dois milhoes, 
quarenta e quatro mil, trezentos e vinte e três reias e oitenta e quatro centavos) 
divididos em 12 parcelas de R$ 170.360,32 (Cento e setenta mil, trezentos e sessenta 
reaisl e trinta e dois centavos). A representante da Secretaria Municipal da Saúde Cristiani 
S. A. Bussinati esclarece as dúvidas. A presidente Cátia Auxiliadora Ribeiro de Moraes 
coloca em votação e é aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, a 
Presidente Cátia Auxiliadora Ribeiro de Moraes encerra a reunião agradecendo a presença 
de todos e para constar, eu, Nelma Maria de Oliveira, secretária da Casa dos Conselho5JJ, 
elaborei esta ata .que lida e aprovada por todos será assinada. Assis 1 ozg·abril d 20 8. 
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